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Charakteristika oborů a možnosti uplatnění absol-
ventů

Ekonomie
Hlavním cílem studijního oboru je vychovat vysoko-
školsky vzdělané a odborně kvalifikované ekonomy, 
kteří najdou uplatnění v soukromém i veřejném 
sektoru u nás i v zahraničí. Obor se zaměřuje na 
přípravu odborníků se základem ekonomických, 
právních a dalších společenskovědních disciplín, 
s důrazem na mezinárodní ekonomické a hospo-
dářsko-politické aspekty a s praktickou znalostí 
alespoň jednoho světového jazyka. Absolventi obo-
ru budou připraveni pro uplatnění v ekonomických 
a analytických sekcích firem, bank a dalších institucí 
v soukromém i veřejném sektoru u nás i v zahra-
ničí. Obor vychovává ekonomy s dostatečným 
odborným základem, kteří budou schopni pružně 
reagovat na rychle se měnící a stále náročnější 
požadavky hospodářské praxe a pracovních trhů, 
a to v národním i mezinárodním kontextu.

Národní hospodářství
Studijní obor bakalářského studia Národní hospo-
dářství připravuje studenty na uplatnění prakticky 
ve všech oblastech podnikové sféry, státní a regio-
nální správy. Šíří záběru teoretických a praktických 
předmětů a umožněním větší míry volitelnosti 
jde o obor, který skýtá dobré perspektivy i pro 
jednoznačně nevyhraněné zájemce o studium 
ekonomie. Absolventi mohou hledat své uplatnění 
jak ve sféře soukromé – v ekonomických sekcích 
firem, bank, pojišťoven a spořitelen, tak ve veřejné 
a státní správě – na ústředních a regionálních 
orgánech, jako jsou například ministerstva, obecní 
a městské úřady, v úřadech práce a orgánech 
ochrany životního prostředí a v úřadech sociálního 
zabezpečení. 

Veřejná správa a regionální rozvoj
Cílem bakalářského studia tohoto interdiscipli-
nárního oboru je profesně připravit posluchače 
k odborné analýze a řešení konkrétních problémů 
regionálního rozvoje a veřejné správy. V rámci 
tohoto oboru budou studentům zprostředkovány 
poznatky z předmětů zahrnujících základy správní 
vědy a správního práva, státovědy a ústavního prá-
va, organizace veřejné správy, socio ekonomickou 
a správní geografii, regionální analýzu a územní 
plánování, regionální a municipální ekonomiku, 
regionální politiku a projektování regionálního 
rozvoje a v neposlední řadě sociologii regionů a ve-
řejné správy. Absolventi studia se uplatní ve všech 
oblastech a na všech úrovních veřejné správy, ve 
státních institucích i v soukromém sektoru, kde je 
podstatná znalost prostorových vztahů a procesů. 
Příležitosti k uplatnění naleznou absolventi studia 
i ve sféře mezinárodních organizací, zejména těch, 
které jsou přímo součástí struktur Evropské unie 
nebo na ně navazují.

Podmínky přijetí
K přijetí ke studiu v bakalářském studijním progra-
mu na Národohospodářské fakultě (NF VŠE) je třeba 
splnit následující nutné podmínky:

a) absolvovat v období od 1. 9. 2009 do 31. 5. 2010 
písemný test obecných studijních předpokladů 
(OSP) u společnosti www.scio.cz, s.r.o. (Scio);

b) dosáhnout úplného středního nebo úplného 
středního odborného vzdělání.

První z podmínek přijetí (test OSP) se považuje 
za splněnou absolvováním testu v případě, že 
uchazeči při konání testu sdělí společnosti Scio, 
že jsou přihlášeni ke studiu na NF VŠE, a udělí této 
společnosti souhlas s předáním výsledků testu NF 
VŠE. V opačném případě je první podmínka splněna 
až tehdy, kdy uchazeč doručí NF VŠE originál certi-
fikátu o výsledku testu vydaného společností Scio. 
(V případě udělení souhlasu s předáním výsledků 
testu není třeba NF VŠE tyto certifikáty dodávat.)
Test OSP je možné absolvovat vícekrát, uchazečům 
se započte vždy nejlepší výsledek.

Přihlášení se k testu OSP a úhrada nákladů s tím 
spojených je záležitostí každého uchazeče (více na 
http://www.scio.cz). Přihlášení se ke studiu na NF 
VŠE nijak nesouvisí s přihlášením se k testu OSP. NF 
VŠE tyto testy neorganizuje a žádné z uchazečů na 
ně nepřihlašuje ani k nim uchazeče nezve.

Druhou z podmínek prokazují uchazeči kopií dokla-
du o ukončení příslušného vzdělání anebo čestným 
prohlášením, které musejí odevzdat ve stanovených 
termínech při přijímání a zápisu do studia. V pří-
padě čestného prohlášení se doporučuje použít 
formulář dostupný na webových stránkách NF VŠE

(http://nf.vse.cz/download/prijimacky/Prohlaseni-
BAK.doc).

Díky své odborné tradici vybavuje NF VŠE absolven-
ty kvalitním vzděláním v širokém spektru předmětů 
ekonomických a společenských věd. Kromě toho 
fakulta nabízí velké možnosti studijních pobytů 
v zahraničí po celém světě a bohatou nabídku 
stipendií, soutěží i stáží.

Studenti NF VŠE na všech stupních mají ve studij-
ních plánech předměty v anglickém jazyce. Znalost 
anglického jazyka na úrovni potřebné k jejich 
absolvování se tak považuje u studentů NF VŠE za 
samozřejmou, a to i tehdy, kdy jazyk není explicitně 
součástí přijímacího řízení.

Přihláška ke studiu
Na NF VŠE je nutno podat samostatnou přihlášku. 
Fakulta nevyžaduje potvrzení lékaře o zdravotní 
způsobilosti ke studiu. Fakulta nevyžaduje uvedení 
a potvrzení prospěchu ze střední školy.

Přihláška ke studiu v bakalářském studijním pro-
gramu na NF VŠE se podává elektronicky na adrese 
http://prihlasky.vse.cz. Standardním termínem 
pro doručení přihlášky je 31. 5. 2010. Po obdržení 
a zaregistrování přihlášky ze strany NF VŠE bude 
uchazeči (na elektronickou adresu, kterou v přihláš-
ce uvede) odeslána informace o čísle účtu a varia-
bilním symbolu, které použije pro platbu poplatku 
za úkony spojené s přijímacím řízením.

Uchazeč je považován za přihlášeného v okamžiku, 
kdy je na vyhrazený účet školy připsána předepsaná 
částka poplatku zaslaná s příslušným variabil-
ním symbolem. Bude li poukázaná částka nižší 
– například snížená o bankovní poplatky – nebude 
uchazeč zařazen mezi přihlášené.

Poplatek za přijímací řízení:
200,- (při podání přihlášky do 31. 5. 2010)
600,- (při podání přihlášky po 31. 5. 2010)

Charakteristika fakulty
NF VŠE připravuje vysokoškolsky vzdělané a odbor-
ně kvalifikované ekonomy, kteří najdou uplatnění 
v soukromém i veřejném sektoru u nás i v zahraničí. 
Nesnaží se vychovat jen úzce specializované odbor-
níky, nýbrž poskytuje bakalářským studentům vzdě-
lání v širokém spektru předmětů ekonomických, 
právních a dalších společenskovědních disciplín, 
tak aby jako ekonomové byli schopni pružně reago-
vat na požadavky hospodářské praxe a pracovních 
trhů. Absolventi budou připraveni pro uplatnění 
jak v soukromém sektoru – v ekonomických sekcích 
firem, bank, pojišťoven a spořitelen, tak i ve veřejné 
a státní správě – na ministerstvech i regionálních 
úřadech. Příležitosti k uplatnění naleznou absolven-
ti také ve sféře mezinárodních organizací, zejména 
těch, které jsou součástí struktur Evropské unie.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
9. ledna 2010 v 10 hod.
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672 3 roky prezenčníNárodní hospodářství

Veřejná správa a regionální rozvoj

Bakalářské studijní obory otevírané v akademickém roce 2010/2011

TERMÍN ODEVZDÁNÍ PŘIHLÁŠKY 
31. května 2010

TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 
dle termínů SCIO (www.scio.cz)


